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Изменения в Договор присоединения на брокерское обслуживание на Фондовой бирже ММВБ

1. Дополнить раздел 1 «Термины и определения» формы Договора присоединения на брокерское обслуживание на Фондовой бирже ММВБ, утвержденной приказом от 11.03.2010 № 131 (далее – Договор), следующими терминами:
«– Клиринговая организация – ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр», осуществляющее клиринговое обслуживание торгов на Бирже;

– Открытая позиция – совокупность обязательств Клиента, возникших в результате совершения им сделок с Ценными бумагами, дата исполнения которых отличается от даты их заключения.

– Обеспечение – сумма денежных средств или количество Ценных бумаг, необходимые для обеспечения исполнения обязательств Клиента по сделкам, дата исполнения которых отличается от даты их заключения.»

2. Исключить из раздела 1 «Термины и определения» Договора термин «ЗАО ММВБ».

3. В разделе 3 «Сведения о Банке» Договора заменить дату «12.04.2004» на дату  «16.08.2012».

4. В разделе 3 «Сведения о Банке» заменить текст:

«Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР России): 

117939, ГСП-1, Москва, В-49, Ленинский проспект, 9. телефон (495) 935-87-90.»

текстом следующего содержания:
«Служба Банка России по финансовым рынкам (в связи с упразднением Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР России) и передачей полномочий ФСФР России по регулированию, контролю и надзору в сфере финансовых рынков с 01.09.2013 года Банку России): 

119991, ГСП-1, Москва, Ленинский проспект, 9. телефон (495) 935-87-90.»
5. Изложить пункты 6.7-6.8 Договора в следующей редакции:

«6.7. Денежные средства, отзываемые Клиентом, должны быть свободны от обеспечения Открытых позиций. В противном случае Банк оставляет за собой право не исполнять поданное Клиентом Поручение на перевод денежных средств.
6.8. При получении письменного распоряжения Клиента на перевод денежных средств, Банк должен перечислить заявленную сумму на счет Клиента в срок не позднее трех банковских дней, следующих за днем получения распоряжения.»

6. Изложить пункты 7.10-7.12 Договора в следующей редакции:

«7.10. Клиент может давать Банку Поручения и осуществлять сделки покупки Ценных бумага только в пределах сумм денежных средств, находящихся на Счете расчетов и/или поступление которых запланировано в результате исполнения сделок, при этом не использованных в качестве Обеспечения.
Клиент может давать Банку Поручения и осуществлять сделки продажи Ценных бумага только в пределах количества Ценных бумаг, находящихся на Торговом разделе счета депо и/или поступление которых запланировано в результате исполнения сделок, при этом не использованных в качестве Обеспечения.

7.11. Если Клиент дал Поручение Банку, выходящее за рамки сумм денежных средств и количества Ценных бумаг, свободных от обеспечения Открытых позиций, то Банк оставляет за собой право без дополнительного поручения со стороны Клиента корректировать по количественным параметрам Поручение Клиента в случае недостаточности для обеспечения его исполнения (в том числе уплаты предусмотренных настоящим Договором вознаграждений Банка и Биржи) суммы денежных средств Клиента, предназначенных для приобретения Ценных бумаг, и/или количества Ценных бумаг, предназначенных для продажи.

7.12. Если Клиент дал Банку Поручение, выходящее за рамки сумм денежных средств, свободных от обеспечения Открытых позиций, и последний выполнил такое Поручение, то Банк оставляет за собой право без дополнительного поручения со стороны Клиента самостоятельно продать часть приобретенных Ценных бумаг в размере, необходимом для погашения задолженности Клиента (в том числе уплаты предусмотренных настоящим Договором вознаграждений Банка и Биржи).

Если Клиент дал Банку Поручение, выходящее за рамки количества Ценных бумаг, свободных от обеспечения Открытых позиций, и последний выполнил такое Поручение, то Банк оставляет за собой право без дополнительного поручения со стороны Клиента самостоятельно купить проданные Ценные бумаги в количестве, необходимом для погашения задолженности Клиента

Операции, перечисленные в абзаце первом и втором настоящего пункта, производятся за счет Клиента.».
7. Изложить пункт 9.6 Договора в следующей редакции:

«9.6. Кроме комиссионного вознаграждения Банка со Счета расчетов Клиента удерживаются следующие комиссии:

· комиссии Биржи, Клирингового центра и ОАО Московская Биржа в размерах, установленных их тарифами и публикуемых на сайте ОАО Московская Биржа www.moex.com
;
· депозитарная комиссия за операции с Ценными бумагами в соответствии с Тарифами Депозитария ОАО «УБРиР».
8. Изложить пункт 12.3 Договора в следующей редакции:

«12.3. Банк не несет ответственности за невыполнение Поручений Клиента вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения своих обязательств Закрытым акционерным обществом «Фондовая биржа ММВБ», ОАО Московская Биржа, Уральским филиалом ОАО Московская Биржа, ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр», Небанковской кредитной организацией закрытое акционерное общество «Национальный расчетный депозитарий».

9 .Изложить пункт 14.3 Договора в следующей редакции:

«14.3. Правила, права и обязанности сторон, не предусмотренные настоящим Договором, регулируются нормативными актами Правительства Российской Федерации, Банка России, Министерства Финансов Российской Федерации, Министерства по налогам и сборам Российской Федерации, Федеральной налоговой службы Российской Федерации, федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, Правилами проведения торгов по ценным бумагам в Закрытом акционерном обществе «Фондовая биржа ММВБ», Правилами клиринга ЗАО АКБ «Национальный Клиринговый Центр», Правилами допуска к участию в торгах Закрытого акционерного общества «Фондовая биржа ММВБ».

10 .Изложить пункт 15.4 Договора в следующей редакции:

«15.4. При возникновении разногласий в связи с использованием ПО QUIK-Брокер, стороны привлекают в качестве экспертов Уральского филиала ОАО Московская Биржа или ЗАО «АРКА Текнолоджиз», г. Новосибирск (разработчика ПО QUIK-Брокер).».
